

# 杨幂大婚誓言 毫无保留爱老公

1月8日,杨幂与刘恺威在巴厘岛举办婚礼。据悉,杨幂和刘恺威在2011年拍摄电视剧《如意》时因戏生情,于2013年领证,并选择在今年1月8日,也正是他们公布恋情的纪念日正式完婚。



吴言乱语

## 做人呢,最重要就是开心

春节临近,除了终于得来的7天假期和父母精心准备的美食,家里等你的还有战斗力爆表的七大姑八大姨,预感将有一大波“战友”被诸如“找工作了吗”、“工资多少啊”、“还不找男朋友结婚”、“老大不小了,什么时候生孩子”之类的问题问得哑口无言,打击得体无完肤。

可这一切,显然都难不倒1月8日和刘恺威大婚的杨幂——工作不错,工资甚高,男友已成老公,孩子目测就在腹中。如果正在看我们报纸的你也恰好是80后,想必此时和我一样只想大喊,这不是人生赢家,谁是?难怪有网友调侃,凡是这几天没在微博微信朋友圈晒杨幂喜帖喜糖的,都是娱乐圈内混得不够好的。

说是说“大婚”,但其实他们仅邀请了双方父母及部分亲人到场,流程也按最简单的西式婚礼操办,没有大排筵宴,没有各种“趣味”环节,绝对紧跟时下的节俭潮。好在,虽圈内好友仅唐嫣一人以伴娘身份出席,却有不少圈内媒体能带着设备器材进入婚礼前线捧场,

也多亏了有了他们,才让我等围观群众得以第一时间见到大幂幂含泪宣誓“我将毫无保留的爱你”的幸福画面。

不过,如果说每一个穿上婚纱的女人都拥有一样的幸福感,那么在婚礼开始前还不忘对自己的脚臭传闻玩一把自黑就绝对是大幂幂的个人魅力所在了。8日下午,就要走上婚礼殿堂之前,鬼马的她在微博贴出大红喜字靠垫图时,留下的附言是:“鉴于今天是大喜之日,所以新娘子已经自己把婚鞋先换好了,大家放心吧。”此话一出,不知又有多少人要对她“黑转粉”了。看,面对众多负面传闻,这个用钻石心闯荡娱乐圈的小姐就靠着如此豁达的心态征服了大批粉丝,玩得风生水起。

月有阴晴圆缺,人有悲欢离合。大幂幂开心大婚,而前一天,107岁的邵逸夫老人往生极乐。他们二人或许不曾有交集,但邵老麾下的TVB剧想必幂幂也看过,不少台词也都耳熟能详。“呐,做人呢,最重要就是开心”,送给杨幂,也送给正在读报纸的你。 ■吴名慧



## 毛泽东诗词书法作品展在长沙举行

由国务院参事室、中央文史研究馆和湖南省人民政府联合主办的“江山如此多娇——中国书法名家毛泽东诗词书法作品展”于1月9日上午在长沙市省群众艺术馆开幕。本次展览共展出作品120余幅,全部以毛泽东诗词为创

作题材,隶、篆、草、行、楷书各体兼备,用不同风格表达对毛泽东诗词气象、境界的理解和诠释。沈鹏、欧阳中石、李铎、张海等大家均有作品参展,年龄最大的书法家屈趁斯先生年届百岁高龄。展览免费参观,将至11日结束。

## 张国立董卿朱军李思思毕福剑主持春晚

8日,春晚所有主持人终于水落石出,除了知晓的3位主持人,还有李思思和毕福剑。

5位主持人各有分工:身为央视“一哥”、“一姐”,大气的朱军和董卿无疑是最佳人选,毕福

剑则肩负着插科打诨、逗乐观众的重任。李思思为后起之秀的优秀代表,张国立给人的印象一向是能说会道,反应机智幽默,这次将给观众带来新鲜感。

■三湘华声全媒体记者 袁欣

## 《恶战》被赞老题材拍出新火花

由王晶监制,洪金宝、安志杰、伍允龙等人主演的功夫片《恶战》将于1月10日上映。7日,该片在长沙中影今典国际影城举办看片会,获观众点赞称“虽是旧题材,却也绽放出新的火花。”

影片《恶战》演绎了自幼心怀绝技的马永贞(伍允龙饰),从乡

下来到上海滩的十里洋场谋生路。既是说马永贞的故事,“真功夫”自然成了影片的最大看点,观众普遍表示观影过程令人热血沸腾,尤其是安志杰和伍允龙两大肌肉男的互动戏码相当抢眼。

■三湘华声全媒体记者 吴名慧 实习生 邵琦

## 《烈火雄心》加入综艺大战

1月10日晚,湖南省消防总队、长沙天择传媒、山东卫视联合制作的首档明星消防体验真人秀节目《烈火雄心》将在山东卫视开播,加入综艺大战。近日,该节目在长沙举行开播发布会,杜海涛、胡东、刘洲成、孙亮、王乔、陈泽宇6位男星作为第一季嘉宾首次亮相。其中杜海涛在

2013年负面新闻不断,当记者涉及此话题,立即被杜海涛笑着打断,“2013年的事情不要提了,尖锐的问题不要问了。”对于参加该节目的初衷,他说:“我觉得二十七岁该变成成熟了,想通过军人的训练,完成身心的成长和蜕变。”

■三湘华声全媒体记者 袁欣

## 中国冬奥军团发布领奖服

1月7日,距冬奥会开幕1个月之际,2014年索契冬奥会中国体育代表团领奖服发布仪式在北京举行。中国奥委会相关官员及冬奥会奖牌得主叶乔波、庞清、佟健等共同见证了“冠军龙服”的面世。该款领奖服由安踏打造,将九龙壁九条不同形态的龙形象印刻在了领奖服上;后背China(中国)字样延续伦敦奥运会银边立体设计,并根据汉字宋体描绘,凸显中国特色。



■三湘华声全媒体记者 陈普庄

【新闻提要】1月8日,有消息称,转会至CBA新疆队的17岁小将周琦的薪水高达3年4500万人民币,而此前中国球员中身价最高的易建联年薪也仅为500万元。周琦的身价似乎有泡沫,主要原因就是其“姚明接班人”的名声。更多的泡沫出现在中超赛场:鲁能以2000万签下张卫刚、以4000万签下王大雷、戴琳、国安当红小生张稀哲的身价4000万元……

普通话

## 美丽的泡沫,一触就破

一支球队火了,跟着效仿的人自然会多。效仿的多了,难免衍生出一些东施效颦的事来。过去的这一年,中国足球不谈泡沫,只谈“土豪”。当恒大的大投入换来了高回报,无论是国安、鲁能这样有着国企背景的老牌强队,还是富力这样有地产撑腰的新兴势力,都争相加大投入,誓与恒大一争高下。

有人愿意为中国足球花钱,这本来是好事。但张文钊、王大雷、戴琳

琳们的身价还是吓了人一跳。究其原因,无非是人们普遍认为,恒大的冠军就是靠钱砸出来的。

国内优秀球员开始向少数几家俱乐部集中,短期内或许将让中超变得更刺激、更好看,但从长远来看,国内球员身价虚高,势必造成俱乐部热衷于将球员卖给国内豪门,不肯将他们送到国外。为什么?哪个国外俱乐部愿意花几百万欧元买一个中国球员?

实际上,在上世纪日本、韩国联赛兴起之时,也一度出现了大批欧美球员前来淘金,日韩本国球员身价跟着水涨船高的情况,如今的局面则表明,那只是泡沫而已。如今,不仅是日韩的国家队,哪怕南美诸强,国家队都是以旅欧球员为班底。由此可见,中超转会市场的身价泡沫,可能成为中国球员走出国门的巨大障碍,从长远来看,这甚至是一种危机。 ■陈普庄